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  * Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.  
  El dato corresponde al porcentaje del total de entrevistados que mencionaron el acontecimiento.

I.1  Principales acontecimientosI.1  Principales acontecimientos

Dígame por favor, ¿cuáles son los tres acontecimientos más importantes 
que usted recuerda de estos últimos días?

*
04-May-06 11-May-06 04-May-06 11-May-06

Disturbios por los "macheteros" en San Salvador Atenco 43 39
Bloqueos en el Distrito Federal por el caso Atenco - 6
Caso Santoy Riverol (Joven que asesinó a 2 niños en Monterrey) 1 4
Noticias relacionadas con inseguridad y delincuencia 2 2
Narcotráf ico 1 1
Capturaron a la mujer que mataba a personas de la tercera edad en el 
DF

- 1

Muerte de policías en Guerrero 1 -
Campañas electorales rumbo al 2006 11 10
Declaraciones del subcomandante Marcos - 3
Muerte de mineros en Michoacán 5 2
Roberto Madrazo fue hospitalizado - 2
Debate entre candidatos a la Presidencia de la República 9 1
Pleitos entre los candidatos a la Presidencia de la República 2 1
Problemas políticos en el país (sin especif icar) 1 1
Encuestas de candidatos a la Presidencia de la República 2 -
Movilización del subcomandante Marcos 1 -
Campaña de López Obrador a la Presidencia de la República 1 -
Accidente de un autobús en Veracruz donde murieron 57 personas 2 3
Accidentes (sin especificar) 1 2
Derrumbe de una mina en Coahuila 1 1

MIGRACIÓN 15 4 Marcha de migrantes latinos en Estados Unidos 15 4
Espectáculos (Muerte de Valentín Trujillo/ Soraya) 3 2
Deportes (Lista de seleccionados/ Partidos de futbol) 2 2
Lluvias 1 1
Próxima temporada de huracanes - 1
Actividad del volcán de Colima - 1

El presidente Fox viajó a Austria - 2

Marta Sahagún ganó una demanda 1 -

ECONOMÍA 1 1 Noticias relacionadas con la situación económica 1 1
Otros (sin especif icar) 4 5
Días festivos: 1ro y 5 de mayo 1 2

Ns/Nc 34 37

7

6

53

3

2

4

% MENCIONES

DEPORTES/ ESPECTÁCULOS 5

POLÍTICA INTERNA 32 20

ACONTECIMIENTOAGENDA

OTROS 5

CATÁSTROFES / ACCIDENTES 4

MEDIO AMBIENTE 1

TEMAS RELACIONADOS CON 
EL PRESIDENTE FOX

1

% TOTAL DE MENCIONES

SEGURIDAD PÚBLICA 48
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De las acciones realizadas por el Presidente durante esta semana, 
¿cuál recuerda usted más?
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Porcentaje que mencionó alguna acción

I.1  Principales acontecimientos (continuación)

15%  mencionó 
alguna acción

*4   La diferencia del porcentaje que mencionó alguna acción entre el  6 de abril y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
4

%
Viajó a Austria / Europa 5
Su viaje al extranjero (sin especificar) 2
Abanderar a la selección mexicana 2
Visitó Tampico 1
Felicitaciones por el Día de la Madre 1
Apoyo, créditos y entrega de viviendas 1
Otro 3
Ns/Nc 85
Total 100
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Para usted, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente 
Vicente Fox?

Monitoreo de los problemas mencionados con mayor frecuencia

I.2  Principal problema a resolverI.2  Principal problema a resolver
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Pobreza Inseguridad pública y delincuencia Corrupción Crisis económica Desempleo / Empleo

(No se presenta la serie “No sabe”)

*4   La diferencia de  la categoría  “Crisis Económica”  entre el  6 de abril y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
4
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Nota:  No se presentan  las series “Otro” y “No sabe”. La agrupación “Económicos” incluye empleo-desempleo, crisis económica, bajos salarios, e 
inflación-alza de precios.  La agrupación “Orden” incluye inseguridad pública y delincuencia, resolver crímenes políticos, corrupción, y conflicto en 
Chiapas.  La agrupación “Sociales” incluye pobreza, educación y salud.

I.2  Principal problema a resolver (continuación)
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Económicos Orden Sociales

Para usted, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente 
Vicente Fox?

(AGRUPACIÓN POR TEMA)
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En general,  ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente 
el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México? 

I.3  Evaluación al desempeño del presidente FoxI.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox
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Calificación promedio

En una escala del 0 al 10 como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena,
¿cómo calificaría la actuación de Vicente Fox como Presidente de la República?

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como
 está gobernando el presidente Fox?
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I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)
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Y en particular, ¿considera usted que el presidente Vicente Fox va por el camino correcto, 
o va por un camino equivocado?
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I.4  Opinión sobre la actuación del presidente FoxI.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox
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¿Qué tanto le cree usted al presidente Fox cuando él afirma algo,
le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o nunca le cree?

(No se presenta la serie “No sabe”)

I.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox (continuación)
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En general, ¿qué opinión tiene usted de la labor que el gabinete (o equipo) de Fox 
está realizando: muy buena, buena, mala o muy mala? 

I.6  Opinión del Gobierno de la RepúblicaI.6  Opinión del Gobierno de la República
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(No se presenta la serie “No sabe”)

En general, ¿qué tanta confianza tiene usted en que el Gobierno de la República pueda 
sacar al país adelante: mucha, algo, poca o nada de confianza?

53
56

53

51

54

53
50 49

53 54 55
53 54

57
55 55 56

52
53

59
57

55

50

54
57

54

60

55
57

54 55
57 58

52
54 53 53 55 55

56 56 54 54

44
42

46

48

44

46
49 50

46 45 44 46 45
42

44
44 43

46 46

40 41
44

49
44

42
44

39

45
42

45
43 42 42

47
44 45 45

43 43 42 42
45 45

  7
-J

u
l-

0
5

1
4

-J
u

l.

2
1

-J
u

l.

2
8

-J
u

l.

5
-A

g
o

.

1
2

-A
g

o
.

1
8

-A
g

o
.

2
5

-A
g

o
.

2
-S

e
p

.

8
-S

e
p

.

1
4

-S
e

p
.

2
2

-S
e

p
.

3
0

-S
e

p
.

7
-O

c
t.

1
3

-O
c

t.

2
1

-O
c

t.

2
7

-O
c

t.

3
-N

o
v

.

1
0

-N
o

v
.

1
7

-N
o

v
.

2
4

-N
o

v
.

1
-D

ic
.

8
-D

ic
.

1
5

-D
ic

.

2
2

-D
ic

.

0
5

-E
n

e
-0

6

1
2

-E
n

e
.

1
9

-E
n

e
.

2
6

-E
n

e
.

2
-F

e
b

.

9
-F

e
b

.

1
6

-F
e

b
.

2
3

-F
e

b
.

2
 -

M
a

r.

9
-M

a
r.

1
6

-M
a

r.

2
3

-M
a

r.

3
0

-M
a

r.

6
-A

b
r.

2
0

-A
b

r.

2
7

-A
b

r.

4
-M

a
y

.

1
1

-M
a

y
.

Mucha / Algo de confianza Poca / Nada de confianza

I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa acerca del Gobierno de la República:

a) Este gobierno está resolviendo los problemas del país, 
b) Este gobierno sabe cómo resolver los problemas del país pero necesita tiempo, o
c) Este gobierno no sabe cómo resolver los problemas del país?

I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasosI.7  Logros y fracasos
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún logro del gobierno del presidente Fox
(% DE  RESPUESTA EFECTIVA DEL TOTAL DE ENTREVISTADOS)

Logros sociales 35 35 31 32 34 34 35 39 40 38 38
Otorgar vivienda 11 12 12 10 12 13 14 15 16 13 14
Combatir la pobreza 6 6 5 6 7 7 6 8 8 10 10
El Seguro Popular 11 10 7 7 6 7 6 7 7 7 8
Avances en la educación 6 6 5 7 8 5 7 7 7 7 5
Avances en salud 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ayudar al campo - - 1 1 - 1 1 1 1 - -

Logros económicos 12 11 12 8 10 11 10 9 11 9 10
Mejorar la economía 10 10 9 7 9 10 9 8 10 8 9
Generar empleos 2 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1

Logros de la democracia 7 6 8 7 6 7 9 6 8 8 9
Avances en la democracia 4 4 4 3 3 4 5 4 5 4 4
Sacar al PRI de Los Pinos 2 1 3 3 2 2 3 2 2 3 4
Transparencia en el gobierno 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1

Logros en orden 3 3 3 2 2 1 2 3 2 2 3
Combatir la delincuencia 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Combatir al narcotráfico - 1 1 - 1 - - 1 1 1 1
Combatir la corrupción 1 1 1 1 - - 1 1 - - 1

Logros específicos 1 2 1 4 4 2 3 4 1 5 2
Dar estabilidad al país - - 1 3 2 1 1 2 - 3 1

Las relaciones con otros países - - - - 1 1 1 1 - 1 1

Sacar al país adelante 1 1 - 1 1 - 1 1 1 1 -
Cumplir sus promesas - 1 - - - - - - - -

Logros en grupos vulnerables 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 2
Apoyar a la gente 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 1
Ayudar a las personas de la 
tercera edad

2 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1

Ayudar a los migrantes - 1 1 - - 1 1 1 1 1 -
Ayudar a los indígenas - - 1 - 1 - 1 - - - -
Ayudar a damnificados 1 1 - - 1 - - - - - -

Logros en infraestructura 1 2 2 3 2 1 1 1 2 2 2
Construir carreteras y puentes 1 2 2 3 2 1 1 1 2 2 2

Otros 1 - - 2 1 1 2 1 2 - -
Ninguno 9 8 10 9 10 10 11 7 8 9 10
Ns/Nc 26 28 28 28 26 28 22 25 22 23 24
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un logro 65 64 62 63 64 62 67 68 70 68 66

23-Mar 30-Mar 06-Abr 20-Abr 11-May23-Feb 2-Mar 9-Mar 16-Mar 27-Abr 4-May
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¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasos (continuación)
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Señalaron algún fracaso Ninguno / No ha tenido fracasos Ns / Nc

*
4

*4   La diferencia de la categoría  “Ninguno / No ha tenido fracasos” entre el 6 de abril y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún fracaso del gobierno del presidente Fox
(% DE  RESPUESTA EFECTIVA DEL TOTAL DE ENTREVISTADOS)

Fracasos en seguridad 13 15 13 13 13 14 15 13 16 15 15
La inseguridad y delincuencia 12 14 12 12 12 14 15 12 15 14 15
No combatir el narcotráfico 1 1 1 1 1 - - 1 1 1 -

Fracasos de gobierno 9 10 11 9 8 9 10 9 9 11 12
Su gabinete 2 2 2 2 2 2 2 1 2 4 3
La relación con otros países 2 3 1 2 1 2 2 2 2 2 2
La mala administración 1 2 3 2 1 1 1 1 2 2 2
No combatir la corrupción 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1
No sacar al país adelante 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1
La libertad de expresión - - - - 1 1 1 1 - 1 1
La relación con Estados Unidos 1 1 1 1 1 - - 1 - 1 1
La falta de credibilidad - - - - - - - - - - 1
Llegar a la Presidencia - - 1 - - 1 1 1 - - -

Fracasos personales 11 11 11 11 11 14 13 13 10 12 10
No cumplir lo que promete 8 7 6 7 7 9 8 8 7 7 5
La falta de carácter 1 2 3 2 2 3 3 3 2 3 4
Dejarse influenciar por Marta Sahagún 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1

Fracasos económicos 9 8 7 6 9 8 6 9 8 8 8
El desempleo 6 5 5 4 5 5 4 7 6 5 5
La mala situación económica 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3
La reforma eléctrica - - - - 1 - - - - - -
La reforma fiscal - 1 - - - - - - - - -

Fracasos políticos 7 7 8 7 8 9 8 9 6 8 8
El conflicto del EZLN en Chiapas 1 2 2 1 3 2 2 2 1 2 3
La relación con el Congreso 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 2
No lo dejan trabajar 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2
No se han aprobado sus reformas 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 1
La inestabilidad política - - - 1 1 1 1 1 - - -
La relación con López Obrador 1 - - - - - - - - - -

Fracasos sociales 4 4 5 5 5 5 5 8 7 4 5
Los  migrantes 2 2 2 2 2 3 3 5 4 3 3
No combatir la pobreza 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1
No ayudar a la gente 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1
No hay avances en educación - - 1 - - - - - - - -

Todo ha sido un fracaso 2 2 3 3 2 1 2 2 2 3 3
Otros 3 2 1 2 2 2 1 2 3 3

4 6 3 5 4 4 5 4 4 4 3
38 35 38 39 38 36 34 33 36 32 33

Total 100 100 100 100 100 100 100 101 100 100 100

Señalaron un fracaso 58 59 59 56 58 60 61 63 60 64 64

27-Abr 04-May06-Abr 20-Abr 11-May

Ns/Nc
Ninguno

23-Mar 30-Mar23-Feb 09-Mar 16-Mar02-Mar
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Panista Priísta Perredista No se identifica con ningún partido

Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿normalmente usted se considera 
panista, priísta o perredista?

I.8  Identificación partidistaI.8  Identificación partidista

(No se presenta la serie “No sabe”)

*1   La diferencia de la categoría  “No se identifica con ningún partido” entre el 4 y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.

*
1

*
4

*4   La diferencia de la categoría  “Priísta” entre el 6 de abril y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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I.9  Campañas de publicidadI.9  Campañas de publicidad

¿Durante esta semana vio o escuchó usted algún anuncio publicitario de gobierno o de campañas 
electorales (no una noticia)?

0

10

20

30

40

50

60

Sí 54 50 47 49 55 56 52 51 45 48 50 45

No 45 49 49 48 40 44 46 47 53 52 47 54

Ns/Nc 1 1 4 3 5 0 2 2 2 0 3 1

16-Feb-
06

23-
Feb.

2-Mar. 9-Mar.
16-

Mar.
23-

Mar.
30-

Mar.
6-Abr. 20-Abr. 27-Abr. 4-May.

11-
May.

*1   La diferencia de las categorías  “Sí”, “No” y “Ns/Nc” entre el  4  y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1

*
1

*
1
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

* Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.

(A LOS QUE VIERON O ESCUCHARON  ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO O DE CAMPAÑAS ELECTORALES)

¿Quién se estaba anunciando? ¿Algún otro? 

Total de menciones*Total de menciones*

16-Feb-
06

23-Feb-
06

2-Mar-
06

9-Mar-
06

16-Mar-
06

23-Mar-
06

30-Mar-
06

6-Abr-
06

20-Abr-
06

27-Abr-
06

4-May-
06

11-May-
06

Felipe Calderón 37 38 41 42 40 47 43 53 46 53 60 60

Roberto Madrazo 52 50 49 56 68 65 64 65 53 58 55 55

Andrés López 32 41 39 51 47 56 56 55 53 50 48 48

Gobierno de la República / De Fox / 
Federal/ Secretaría de Estado

29 31 18 12 11 14 11 11 13 15 13 13

Patricia Mercado 1 3 1 2 3 6 6 11 4 13 7 7

Gobierno del DF / Otros gobiernos 4 2 3 4 5 2 3 7 8 2 5 5

Roberto Campa 3 3 4 4 3 3 4 8 3 7 3 3

Otros 4 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Ns/Nc 2 4 6 4 5 4 2 8 3 4 5 5
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

(A LOS QUE VIERON O ESCUCHARON  ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO O DE CAMPAÑAS ELECTORALES)

¿Quién se estaba anunciando? ¿Algún otro? 

Primera MenciónPrimera Mención

16-Feb-
06

23-Feb-
06

2-Mar-
06.

9-Mar-
06

16-Mar-
06

23-Mar-
06

30-Mar-
06

6-Abr-
06

20-Abr-
06

27-Abr-
06

4-May-
06

11-May-
06

Felipe Calderón 20 18 24 22 16 25 20 24 25 36 38 42

Andrés López 16 19 19 22 19 22 26 24 27 17 19 21

Gobierno de la República / De Fox / 
Federal/ Secretaría de Estado

25 31 18 12 10 13 10 7 12 15 12 17

Roberto Madrazo 31 25 30 36 46 35 38 30 26 26 24 13

Gobierno del DF / Otros gobiernos 3 2 2 3 3 1 2 2 5 1 2 3

Patricia Mercado - - 1 1 1 1 1 3 1 1 - 1

Roberto Campa 1 1 2 - - - 1 2 1 - - -

Otros 2 1 - - - - - - - -

Ns/Nc 2 3 4 4 5 3 2 8 3 4 5 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

(SÓLO PARA LOS QUE RESPONDIERON “GOBIERNO DE LA REPÚBLICA / DE FOX / FEDERAL/ SECRETARÍA DE ESTADO”)

¿De qué trataba el anuncio ? 

%

Vivienda 19

Campaña sobre programas sociales: combate a la pobreza/ 
Oportunidades

14

Secretaría de Educación Pública 11

El Seguro Popular 9

Logros del gobierno 9

México avanza 5

Creación de empleos / Chambatel 3

El cambio no para 3

Secretaría de Salud 3

Apoyo al campo 2

Campañas de partidos políticos (en general) 2

Comisión Nacional de Derechos Humanos 2

Contra las adicciones 2

Educación / Becas 2

Secretaría de Comunicaciones y Transportes 2

Secretaría de Economía 2

Secretaría de Hacienda 2

Secretaría de Seguridad Pública 2

Ns/Nc 6

Total 100
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Recientemente policías municipales, estatales, y de 
la Federal preventiva se enfrentaron en Texcoco, 
Estado de México, con comerciantes ambulantes y 
un grupo de habitantes de San Salvador Atenco. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

78

29
22

71

4-May-06 11-May-06

Sí estaba enterado No / Ns/Nc

I.10 I.10 Conflicto de San Salvador AtencoConflicto de San Salvador Atenco

Para usted, en estos hechos, ¿los policías y 
autoridades actuaron en el marco de la Ley, o 

violentaron los derechos de estos ambulantes y grupo 
de habitantes de Atenco? 

37
43

47

15 16

42

4-May-06 11-May-06

Actuaron en el marco de la Ley

Violentaron sus derechos

Ns/Nc

(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

*    La diferencia de las categorías  “Sí estaba enterado” y “No/Ns/Nc”  
entre el 4  y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa 
a un nivel del 5%.

*

*
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39

27 2423 26

7
11

43

4-May-06 11-May-06

Los ambulantes
Los policías y autoridades 
Ambos (espontánea)
Ns/Nc

Para usted, ¿quién es el responsable del inicio de la 
violencia:

      A)        Los ambulantes de San Salvador Atenco, o
            B)        Los policías y autoridades? 

En general, ¿está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con la forma en que ha actuado este 
grupo de habitantes de Atenco en estos hechos? 

14

74 72

8 10
5 4

13

4-May-06 11-May-06

De acuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (espontánea)
Ns/Nc

(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)

Y en general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que han 
actuado las autoridades y policías en estos hechos de Atenco? 

29

49 50

14 15

6 6

31

4-May-06 11-May-06

De acuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Ns/Nc
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(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

(A LOS QUE  ESTÁN DE ACUERDO)

¿Por qué está usted de acuerdo? 
(A LOS QUE ESTÁN EN DESACUERDO)

¿Por qué está usted en desacuerdo? 

May-04 May-11

Porque se debe respetar la Ley 22 25

Porque tenían que poner orden 16 22

Porque es su trabajo 17 13

Porque los policías tenían que defenderse 10 7

Porque la gente no puede actuar arbitrariamente 1 7

Actuaron como debían 2 5

Necesitaban mano dura 2 4

Es difícil controlar a la gente 3 3

Porque los comerciantes son muy necios 2 3

Porque no se pueden cerrar calles / carreteras 5 1

Porque no quisieron dialogar 2 1

Porque las autoridades deben proteger a los 
ciudadanos

2 1

Porque respondieron a las agresiones de la gente 
de Atenco

1 1

Sólo son distractores 1 1

Porque lo que hicieron es un delito federal 1 -

Hay grupos subversivos y tienen que defenderse 1 -

Otro 1 -

Ns/Nc 11 8

Total 100 100

May-04 May-11

Porque hubo violencia / se tiene que evitar la 
violencia

36 46

Porque deben dialogar / llegar a un acuerdo 16 11

No actuaron bien / No es la forma de actuar 8 10

Porque no actuaron conforme a la ley / cometieron 
abusos

1 8

Porque siempre violan los derechos de la gente 1 5

Porque la gente sólo quiere trabajar / Todos 
tenemos derecho a trabajar

3 3

Porque la gente no respeta la Ley 2 3

Porque la situación se salió de control 5 2

Los policías no deben golpear a la gente 10 1

Porque hubo muertos 1 1

Porque no estaban organizados - 1

Porque no debieron llevar armas - 1

Porque los policías son corruptos 1 1

Porque nunca intervienen a tiempo 1 1

Porque detuvieron gente inocente - 1

Porque los policías no están capacitados 2 -

No está bien enfrentarse con ellos / No debieron 
responder a las agresiones

1 -

Porque les faltó autoridad 1 -

Porque no han resuelto el problema 1 -

Porque no actuaron rápido 1 -

Porque no deben rebasar a las autoridades 1 -

Otro 1 1

Ns/Nc 7 4

Total 100 100

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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B. El gobierno municipal,
C. El gobierno del Estado de México, o
D. El gobierno del presidente Fox?

Para usted, ¿quién es el principal responsable de resolver este conflicto 
con el grupo de habitantes de Atenco:

28
33 32

19
24

15 13

1 3

32

4-May-06 11-May-06

El gobierno municipal El gobierno del Estado de México

El gobierno del presidente Fox Todos (espontánea)

Ns/Nc

(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

*    La diferencia de la categoría  “El gobierno del presidente Fox” entre el 4  y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.

*

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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¿Usted cree que el grupo de habitantes de Atenco está 
peleando por defender sus derechos, o hay alguien 

detrás que los está manejando?

(PARA LA RESPUESTA “HAY ALGUIEN DETRÁS”) 

¿Quién los está manejando?

(AL 78% DE  LOS ENTERADOS DEL CONFLICTO EN ATENCO)

26

60 57

10
17

30

4-May-06 11-May-06

Está defendiendo su trabajo y derechos

Hay alguien detrás manejándolos

Ns/Nc

*    La diferencia de la categoría  “Ns/Nc” entre el 4  y el 11 de mayo de 
2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

May-04 May-11

PARTIDOS POLÍTICOS 11 11
Los partidos políticos (en general) 10 11

El PRI y el PRD 1 -

PRD / AMLO / IZQUIERDA 9 11
El PRD 6 5

Andrés Manuel López Obrador 2 4

Grupos de izquierda 1 2

LÍDERES DE ATENCO 15 10
Los líderes de San Salvador Atenco 12 8

Ignacio del Valle / El líder de San Salvador Atenco 3 1

El Frente Popular Francisco Villa - 1

MARCOS / EZLN 10 10
El subcomandante Marcos 8 9

El EZLN 2 1

PRI / MADRAZO 5 4
El PRI 3 3

Roberto Madrazo 2 1

VARIOS 6 7
Un líder sindical / Algún sindicato 3 2

Carlos Salinas - 1

El PAN - 1

El gobierno federal - 1

Algún funcionario 2 1

Gente sin escrúpulos 1 1

Otro 2 1

Ns/Nc 42 46

Total 100 100

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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La policía estatal y federal ya restableció el orden en Atenco, pero ahora hay otros grupos que están 
bloqueando calles y carreteras para exigir la liberación de los detenidos.  

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

En su opinión, ¿qué deben hacer las autoridades en 
este caso:

A)    Liberar a los detenidos para evitar más conflictos,   
         o

       B)     No liberar a los detenidos aunque pueda 
                 haber más conflictos?

65
60

35
40

4-May-06 11-May-06

Sí estaba enterado No / Ns/Nc

34

44 46

19 20

37

4-May-06 11-May-06

Liberar a los detenidos No liberar a los detenidos Ns/Nc

*    La diferencia de las categorías  “Sí estaba enterado” y  “No /Ns/Nc” 
entre el 4  y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a 
un nivel del 5%.

*

*

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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¿Diría usted que el Subcomandante Marcos, ahora 
llamado Delegado Zero, está detrás de este grupo de 

habitantes de Atenco? 

En general, ¿qué opinión tiene usted del 
Subcomandante Marcos, ahora llamado Delegado 

Zero, muy buena, buena, mala o muy mala? 

18

36

21

23

2Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nc

42
36

3129 27

35

4-May-06 11-May-06

Sí No Ns/Nc

*   La diferencia de la categoría  “Sí” entre el 4  y el 11 de mayo de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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¿Y cree que es cierto o no es cierto que …

22

19

14

17

12

34

43

44

18

25

35

17

Marcos
representa un
peligro para

México?

Marcos  y
López

Obrador
tienen las
mismas

actitudes?

Marcos es
aliado político

de López
Obrador?

Cierto

Cierto en parte
(espontánea)

No es cierto

Ns/Nc

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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El PAN ha dicho que López Obrador y Marcos 
representan lo mismo porque no les gusta respetar las 
leyes y tienden a provocar enfrentamientos con las 
autoridades, y que por ello son un peligro para México. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con que López 
Obrador es, como Marcos, un peligro para México: 

muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

19

16

40

9

16
Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

Ns/Nc

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)

Si se demuestra que López Obrador y Marcos 
representan lo mismo, ¿esto haría más probable que 

usted votara por López Obrador, haría menos probable 
que votara por López Obrador o no afecta su intención 

de votar por él? 

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

5

4

22

4

29

36

27

26

26

54

62

40

45

14

5

7

12

25

8

49
Nacional

FCH

RMP

AMLO

No declara

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc
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Volviendo al tema de conflictos sociales como el de 
Atenco, ¿cómo le gustaría que actuara el Presidente 
de México ante estos grupos de conflicto: con mano 

firme imponiendo la ley, o de manera conciliadora 
buscando el diálogo? 

En una escala del 1 al 5, en donde 1 es muy débil y 5 
es muy duro, ¿cómo calificaría usted la actuación del 

presidente Fox ante los conflictos sociales que ha 
enfrentado durante su gobierno? 

67

4

29Con mano firme

Buscando el
diálogo

Ns/Nc

Calificación promedio

3.0

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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¿Usted por quién votaría: por un candidato que aplique la ley 
enérgicamente ante grupos de conflicto, o por uno que 
busque que haya orden mediante el diálogo con estos 

grupos? 

69

3

6

22
Por el que

aplicará la Ley
enérgicamente

Por el que
buscará el

diálogo

Ninguno
(espontánea)

Ns/Nc

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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En su opinión, ¿(a) cuál de los candidatos a la Presidencia…? 

18

12 11

23

16 1

16

26

33

34

7
0

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Perjudica este conflicto

Beneficia este conflicto

Calderón / PAN Madrazo / PRI-PVEM López Obrador / PRD-PT-Convergencia Mercado / Alternativa Otro A ninguno Ns / Nc

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con quienes 
dicen que en este país hay ingobernabilidad? 

34

14 13
10 8

40 37

5 8

31

4-May-06 11-May-06

Acuerdo Acuerdo en parte Desacuerdo en parte Desacuerdo Ns/Nc

*    La diferencia de la categoría  “Ns/Nc” entre el 4  y el 11 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 
5%.

*

I.10 Conflicto de San Salvador Atenco  (continuación)
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II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la 
RepúblicaRepública

El 60% de los entrevistados vieron o escucharon algún anuncio publicitario de 
campañas electorales.

(AL 60% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO)

¿De qué candidato era este anuncio? ¿Algún otro? 

23

26

1

2

8

40
Calderón /

PAN

Madrazo / PRI-
PVEM

López O. /
PRD-PT-CD

Campa /
Nueva Alianza

Otro

Ns/Nc

Primera menciónPrimera mención

67

65

5

3

11

40

76
Calderón /

PAN

Madrazo / PRI-
PVEM

López O. /
PRD-PT-CD

Mercado /
Alternativa

Campa /
Nueva Alianza

Otro

Ns/Nc

Total de menciones*Total de menciones*

* Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar 
más de una respuesta.  
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¿Usted ha visto o escuchado algún anuncio de la 
campaña presidencial de Felipe Calderón? 

(AL 73% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE 
FELIPE CALDERÓN)

¿Qué es lo que usted más recuerda de estos 
anuncios? 

73

38

27

62

6-Abr-06 11-May-06

Sí No / Ns/Nc

*

*

*La diferencia de las categorías “Sí” y “Ns/Nc” entre el  6 de abril y 11 
de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

%

Que ofrece empleos / El candidato del empleo 16

Las propuestas que hace / sus promesas 16

Que tiene las manos limpias 9

Que son anuncios contra AMLO / PRD 8

Agrede a los demás candidatos 4

Apoyo a las mujeres / a los más necesitados 3

Que está en un estadio / Plaza de toros 3

Que va arriba en las preferencias electorales 2

Falsas promesas / Que no dice nada 2

Combate a la delincuencia / inseguridad 2

Que tiene una buena imagen / buen diseño 2

Apoyo a la educación 2

Otro 4

Ns/Nc 27

Total 100

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)
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(AL 73% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE FELIPE CALDERÓN)

¿Y estos anuncios hacen que sea más probable que usted vote por Felipe Calderón, hacen 
que sea menos probable que vote por Calderón o no afectan su intención de votar por él? 

40

14

6

11

14

3

18

31

11

54

55

57

55

10

3

13

6

23

21

55
Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)
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¿Usted ha visto o escuchado algún anuncio de la 
campaña presidencial de Roberto Madrazo? 

(AL 69% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE 
ROBERTO MADRAZO)

¿Qué es lo que usted más recuerda de estos 
anuncios? 

69

27
31

73

6-Abr-06 11-May-06

Sí No / Ns/Nc

%
Críticas y ataques entre candidatos 12

Que acabará con la delincuencia / inseguridad 11

Propuestas y promesas 11

Que descalifica a AMLO / PRD 9

Que él sí puede sacar al país adelante 5

Que creará más empleos 4

Invita a debatir a los otros candidatos 3

Aspectos muy particulares 3

Incita a que voten por él 3

Sólo mentiras 3

Lo mismo de siempre 2

Combatir la corrupción 2

Bajar los precios de los servicios públicos 2

Se declara triunfador del debate 1

Que sale su esposa 1

No le gusta 1

Más atención a la tercera edad 1

Otro 3

Ns/Nc 23

Total 100

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)



44

  

(AL 69% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE ROBERTO MADRAZO)

¿Y estos anuncios hacen que sea más probable que usted vote por Roberto Madrazo, hacen 
que sea menos probable que vote por Madrazo o no afectan su intención de votar por él? 

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

6

55

1

8

28

36

5

39

14

55

34

56

56

7

3

6

4

22

13

52
Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)
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¿Usted ha visto o escuchado algún anuncio de la 
campaña presidencial de López Obrador? 

(AL 69% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE 
LÓPEZ OBRADOR)

¿Qué es lo que usted más recuerda de estos 
anuncios? 

69

29 31

71

6-Abr-06 11-May-06

Sí No / Ns/Nc

%

Ataca a los demás candidatos / partidos / al 
Presidente

13

Lo que va a hacer por México 9

Las propuestas y promesas de campaña 9

Sus logros y obras realizadas 7

Apoyo a las personas de la tercera edad 6

Se defiende de los ataques de los demás 
candidatos

6

Generación de empleos 5

Es populista / No simpatizo con AMLO 5

Bajará precios de la gasolina, luz y gas 4

Música, carteles, mantas y comerciales / Alianza 
por el Bien de Todos

4

Combate a la Pobreza 4

Lo apoya mucha gente / Simpatizo con AMLO 3

Creación de universidades / Apoyo a los jóvenes 2

Otro 1

Ns/Nc 22

Total 100

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)
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(AL 69% QUE HA VISTO O ESCUCHADO ALGÚN ANUNCIO DE LÓPEZ OBRADOR)

¿Y estos anuncios hacen que sea más probable que usted vote por López Obrador, hacen que 
sea menos probable que vote por López Obrador o no afectan su intención de votar por él? 

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

8

10

56

8

22

34

32

3

16

54

51

40

57

6

4

7

1

19

21

51
Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc

II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República II.1 Campañas publicitarias de los candidatos a la Presidencia de la República 
(continuación)(continuación)
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¿Usted cree que la Presidencia de la República está 
interviniendo en las elecciones presidenciales para 

ayudar a Felipe Calderón? 

(AL 38% QUE CREE QUE LA PRESIDENCIA ESTÁ AYUDANDO A 
FELIPE CALDERÓN)

¿De qué manera está ayudando a Felipe Calderón? 

22

50

59

31

47

70

39

27

39

8

11

14

30

38

15

Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Sí está interviniendo

No está interviniendo

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

%

Con spot y propaganda / Promoviendo logros del 
sexenio

20

Apoyando a Felipe Calderón con los comentarios 
y discursos de sus giras

20

Ayudando a la campaña con distintos recursos 13

Apoyando al PAN / Son del mismo partido 12

Apoyándolo económicamente 12

Significan lo mismo / Continuidad del gobierno 5

Al criticar a López Obrador y a otros partidos 4

Otro 3

Ns/Nc 11

Total 100

II.2 Percepción de la actuación de la Presidencia ante el proceso II.2 Percepción de la actuación de la Presidencia ante el proceso 
electoralelectoral
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿los 
anteriores presidentes utilizaron ilegalmente 

recursos del gobierno para apoyar a candidatos 
del PRI, o no utilizaron ilegalmente estos 

recursos del gobierno? 

¿Y cree usted que el presidente Fox ha utilizado 
ilegalmente recursos del gobierno para apoyar a 

candidatos del PAN, o no los ha utilizado? 

67 66

8 9
12

24 22

80

12

27-Oct-05 4-May-06 11-May-06

Sí los utilizaron No los utilizaron Ns/Nc

36 34
40

44 44

20 22

42

18

27-Oct-05 4-May-06 11-May-06

Sí los ha utilizado No los ha utilizado Ns/Nc

*

*La diferencia de la categoría “No” entre el  4 y el 11 de mayo de 
2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

II.2 Percepción de la actuación de la Presidencia ante el proceso electoral 
(continuación)
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¿Qué tanto confía usted en que el presidente Fox 
no utilice ilegalmente recursos del gobierno para 
apoyar al candidato del PAN a la presidencia de la 
República en el 2006, confía mucho, algo, poco, o 

no confía? 

16
22 20

18

26
22

23

17
23

34
30 29

9 5 6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

 27-Oct-05 04-May-06 11-May-06

Ns/Nc

No confía

Poco

Algo

Mucho

*

Algunos candidatos han acusado al gobierno del 
presidente Fox de estar apoyando con recursos públicos 
al candidato del PAN, Felipe Calderón, ¿usted cree que 
estos candidatos lo dicen porque es verdad, o lo hacen 
como estrategia para ganar votos aunque sea falso? 

8

30

30

9

73

87

58

63

73

5

12

7

18

17

10

Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Lo dicen porque es verdad

Lo hacen como estrategia

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

*La diferencia de la categoría “Poco” entre el  4 y el 11 de mayo de 
2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

II.2 Percepción de la actuación de la Presidencia ante el proceso electoral 
(continuación)
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Algunos dicen que el presidente Fox con el manejo 
responsable de la economía ha sentado las bases para 

que en el próximo sexenio se puedan generar más y 
mejores empleos, ¿qué tan de acuerdo está usted con 
esta afirmación: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

Pensando en el gobierno de Vicente Fox ¿cómo 
evaluaría su trabajo en lo referente a generar más y 
mejores empleos, diría que es muy bueno, bueno, 

malo o muy malo? 

11 7 7

58
61

55

16 17 24

10 10 8

5 5 6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

 27-Abr-06  4-May-06 11-May-06

Ns/Nc

Muy malo

Malo

Bueno

Muy bueno

*

*

*La diferencia de las categorías “Bueno” y “Malo” entre el  4 y el 11 
de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 
5%.

II.3 Evaluación del presidente Fox en el tema del empleoII.3 Evaluación del presidente Fox en el tema del empleo

23 21

35
33

21
22

18
19

3 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

 4-May-06 11-May-06

Ns/Nc

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

*La diferencia de la categoría “Ns/Nc” entre el  4 y el 11 de mayo de 
2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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Independientemente de por quién piensa votar y pensando en gobiernos de diferentes 
partidos, ¿los gobernantes de qué partido la han hecho mejor en materia de generación de 

empleos, los gobiernos del PAN, los del PRI o los del PRD? 

22

13

12

3

15

35PAN

PRI

PRD

Ninguno

Todos

Ns/Nc

II.4 Expectativas del empleo para el próximo gobiernoII.4 Expectativas del empleo para el próximo gobierno
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En su opinión, ¿cuál de los candidatos a Presidente es el más capaz para generar 
más y mejores empleos? 

38
41

36

15 14 13 15

30

20 21 21

3 2 12 1 3
6 5 6 8

15
18 16 16

31

3 0

2-Mar-06 27-Abr-06  4-May-06 11-May-06

Calderón / PAN Madrazo / PRI-PVEM López Obrador / PRD-PT-Convergencia Otro Todos Ninguno Ns/Nc

FCH (34%) RMP (16%) AMLO (21%)
No declara 

(22%)
Nacional

Calderón / PAN 77 7 9 21 36
Madrazo / PRI-PVEM 5 68 2 7 15

López O. / PRD-PT-CD 3 8 75 10 21

Otro 1 1 1 1

Todos 2 1 2 3 3

Ninguno 4 7 4 18 8

Ns/Nc 9 8 7 40 16

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar el 2 de julio de 2006?

RESULTADOS NACIONALES

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

*

*

* Se señalan con asterisco las diferencias estadísticamente significativas  entre el 4 y el 11 de mayo de  2006 a un nivel del 5%.

II.4 Expectativas del empleo para el próximo gobierno (continuación)
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El 56%56% de los entrevistados estaban enterados que recientemente el PAN y el 
PRD han lanzado anuncios donde dicen que ellos sí han sido capaces de 
generar empleos y los otros no. 

El PRD ha acusado al PAN y a Felipe Calderón de 
no haber generado empleos, y dice que López 
Obrador sí creó empleos en el DF.

 ¿Qué tanto le cree usted al PRD cuando dice esto: 
le cree mucho, algo, poco, o no le cree? 

Por su parte el PAN ha acusado a López Obrador 
diciendo que el DF es la entidad donde más empleos 
se han perdido. 

¿Qué tanto le cree usted al PAN cuando dice esto: le 
cree mucho, algo, poco, o no le cree 

22

22

41

5

10Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

25

24

33

6

12Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

Mucho + Algo
32%

Poco + Nada
63%

Mucho + Algo
37%

Poco + Nada
57%

II.4 Expectativas del empleo para el próximo gobierno (continuación)
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Nada más para estar seguro, ¿entre estos dos anuncios a quién le cree usted 
más: al PAN, o al PRD? 

81

44

7

27

28

5

25

81

17

1

1

2

3

18

9

26

8

34

7

4

4

2

19

45

2Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Al PAN

Al PRD

A ambos (espontánea)

A ninguno (espontánea)

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

II.4 Expectativas del empleo para el próximo gobierno (continuación)
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Recientemente el organismo Transparencia 
Mexicana publicó una encuesta donde el DF 

aparece como la entidad con mayor corrupción en 
el gobierno. Antes de que yo se lo mencionara, 

¿estaba usted enterado de esto? 

¿Qué tanto le cree usted a Transparencia Mexicana 
cuando dice esto: le cree mucho, algo, poco, o no le 

cree? 

27

21

23

7

22Mucho

Algo

Poco

No le cree

Ns/Nc

II.5 Informe de Transparencia MexicanaII.5 Informe de Transparencia Mexicana

43

57
Sí estaba
enterado

No estaba
enterado/Ns/Nc
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¿Y el hecho de que el DF sea la entidad con más corrupción en el país hace que sea más 
probable que usted vote por López Obrador, hacen que sea menos probable que vote por 

López Obrador o no afectan su intención de votar por él?

3

9

22

6

27

43

30

8

17

48

52

66

47

12

6

9

4

30

9

52
Nacional

FCH (34%)

RMP (16%)

AMLO (21%)

No declara
(22%)

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

II.5 Informe de Transparencia Mexicana (continuación)
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Pensando en su estado de ánimo en estos días 
¿diría usted que se encuentra contento, tranquilo 

o preocupado? 

14 14

60
55 57

29 28

1 2 1

16

23

27-Abr-06 4-May-06 11-May-06

Contento Tranquilo Preocupado Ns/Nc

¿Cuál diría usted qué es la razón principal por la que 
usted se encuentra preocupado?  

04-May 11-May

ECONÓMICOS / EMPLEO 32 26

Por el desempleo 13 16

Por la economía 10 6

Porque no alcanza el dinero 6 4

Problemas en el trabajo 3 -

POLÍTICOS 27 24

Por las elecciones 10 9

Por los ataques / problemas políticos - 9

Por las promesas de campaña 4 5

Por el Subcomandante Marcos - 1

Por el próximo presidente 10 -

Porque le preocupa que gane AMLO 3 -

INSEGURIDAD PÚBLICA 11 15

Por la inseguridad 11 13

Por la violencia - 2

FAMILIARES / PERSONALES 11 7

Por cuestiones personales / familiares 8 6

Por la salud / enfermedades 3 1

GENERALES 9 25

Preocupado por el futuro del país 6 13

Por la incertidumbre 3 5

Por la situación del país - 4

Por la corrupción - 2

Por la educación - 1

Otro 7 2

Ns/Nc 3 1

Total 100 100

II.6 Estado de ánimo de la poblaciónII.6 Estado de ánimo de la población
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En general, ¿cómo describe usted la situación 
actual del país: tranquila, preocupante o peligrosa? 

¿Y cómo describe usted la situación actual del país en 
cuanto a conflictos sociales: tranquila, preocupante o 

peligrosa? 
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II.7 Percepción de la situación actual del paísII.7 Percepción de la situación actual del país
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Encuestas telefónicas Encuestas telefónicas 
nacionalesnacionales

Representatividad: Población nacional 
con teléfono **
Tamaño de muestra: A partir del 3 de febrero 
pasamos de 500 a 800 
entrevistas; ±  4.4% de error y 
95% de confianza

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso 
hacia áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la 
opinión de la población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en 
viviendas.

SEGUIMIENTO DE PREFERENCIA 
ELECTORAL
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál partido votaría usted? 
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PAN 25 24 23 25 23 29 23 24 27 28 25 24 22 23 27 24 23 25 25 25 26 28 31 32 32 30

PRI 17 17 15 15 15 16 15 14 14 16 19 17 17 18 16 15 18 15 16 16 17 16 15 15 14 16

PRD 20 23 25 23 25 21 25 24 25 26 22 24 26 25 22 25 24 27 26 22 22 21 20 21 19 19

Por ninguno 14 14 14 13 15 14 14 11 10 7 12 10 11 8 9 9 8 9 9 10 11 9 7 8 6 6

Ns/Nc 21 21 20 22 20 19 21 26 23 19 21 24 24 25 25 26 26 23 23 26 23 25 25 22 27 27
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

No se presenta la categoría “Otro”Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

20062005
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, y los candidatos fueran Felipe 
Calderón por el PAN, Roberto Madrazo por el PRI-PVEM, Andrés Manuel López Obrador por el PRD-PT-

Convergencia, Patricia Mercado por Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿por quién votaría usted? 

0
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Calderón / PAN 27 28 29 32 30 33 27 28 31 29 29 27 27 26 29 27 26 27 28 30 29 31 33 35 36 34

Madrazo / PRI-PVEM 18 15 14 15 15 18 15 13 13 17 18 20 17 18 16 15 18 16 16 16 19 16 17 16 14 16

López O. / PRD-PT-CD 32 35 34 32 33 31 37 33 35 35 32 28 32 34 30 32 31 31 30 27 26 26 26 22 22 21

Mercado / Alternativa 3 2 3 1 2 3 2 1 2 2 2 2 3 2 6 4 5

Campa / Nueva Alianza 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 0 1

Ninguno / No votaría 12 13 11 10 13 9 10 9 8 7 7 7 8 5 7 8 7 6 6 7 8 6 5 5 4 4

Ns/Nc 10 9 11 11 9 9 11 17 13 8 11 14 14 14 13 14 16 16 15 16 15 15 14 14 19 18
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas. No se presenta la categoría “Otro”
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

A partir del 13 de enero de 2005 se empezó a preguntar por candidato y partido.
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Independientemente del partido que a usted le gustaría que ganara, por lo que 
usted sabe o ha oído hablar, ¿qué partido cree usted que va a ganar la Presidencia 

de la República en las elecciones del 2006? 

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

No se presenta la categoría “Otro”
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** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el presidente Fox está interviniendo o no 
está interviniendo en las elecciones presidenciales? 
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